

МИДО: образование в области нефтегазового дела

Общество с ограниченной ответственностью «Международный институт дополнительного образования» (ООО «МИДО») осуществляет подготовку слушателей по программам дополнительного образования в области нефтегазового дела и предоставляет широкий спектр сервисных и консалтинговых услуг как для корпоративных клиентов, так и для частных лиц.

Надежный партнер газовиков и нефтяников

Свою историю ООО «МИДО» ведет уже более 10 лет. Приоритетным направлением деятельности института является подготовка слушателей по программам дополнительного образования в области нефтегазового дела.

Компания быстро и эффективно развивалась — уже в первый год работы МИДО получил аккредитацию Международного форума по управлению скважиной IWCF (Великобритания) и охватил более 40% рынка России по подготовке сотрудников нефтегазодобывающей отрасли в соответствии с международным стандартом IWCF.

В 2018 году институт прошел аккредитацию в Международной ассоциации буровых подрядчиков IADC (США), а в 2019-м стал единственной в России организацией, аккредитовавшей программу IADC Well Servicing Workover – «Управление скважиной при ТКРС». Тогда же первым в нашей стране институт провел обучение по стандартам IWCF и IADC в дистанционном формате с полной онлайн-аттестацией, включая оценку практических навыков на буровом тренажере.

В 2017 году МИДО успешно прошел аккредитацию ПАО «Газпром нефть» для предоставления образовательных услуг по программе «Управление скважиной при ГНВП» и аккредитовал в ассоциации IADC программу IADC DIT Stack Pipe Prevention – «Предупреждение и ликвидация



**Губернатору Тюменской области А. В. МООРУ
Уважаемый Александр Викторович!
Сотрудники Международного института дополнительного образования горячо и сердечно поздравляют Вас с 50-летием со дня рождения!
Желаем Вам доброго здоровья и новых успехов в руководстве регионом, который во многом благодаря Вашим трудовым усилиям на протяжении последних лет показывает устойчивый экономический рост, сопровождаемый повышением уровня жизни населения.**

**В. А. ДОЛГУШИН,
генеральный директор ООО «МИДО»**

прихватов бурильной колонны», став единственным в России ее обладателем.

Прорыв на мировой уровень

Институт с 2014 года начал экспорт образовательных услуг в Республику Казахстан, Сербию и другие страны. В 2021-м в составе российской делегации представители МИДО приняли участие в крупнейшей Международной нефтегазовой выставке ADIPEC-2021, а преподаватели и инструкторы института в том же году провели обучение на английском языке более 100 человек в ряде зарубежных стран — Нигерии, ОАЭ, Саудовской Аравии, Сербии и Туркменистане, а также представителей иностранных компаний в России.

Тогда же сотрудники МИДО выстроили партнерскую экспортную сеть в Нигерии, ОАЭ, Тунисе, Малайзии, Брунее и продолжают расширять свою внешнеэкономическую деятельность. В 2023 году МИДО оказывает образовательные услуги на территории Республики Узбекистан. Для нефтегазовых компаний Узбекистана проводится курс повышения квалификации по теме «Менеджмент риска опасных производственных объектов на основе методов HAZOR, HAZID, SIL, LORA, которые используются как в отечественной, так и в зарубежной практике». В ходе проведения этого курса получено множество положительных отзывов от прошедших обучение слушателей и от компаний-заказчиков.



Неслучайно в 2022 году МИДО стал победителем конкурса «Экспортер года Тюменской области – 2022» в номинации «Прорыв года». А в июне 2023 года в Москве на торжественной церемонии награждения победителей Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» ООО «МИДО» был вручен диплом лауреата второй степени в номинации «Лучшее предприятие-экспортер в сфере услуг».

В постоянном развитии

В настоящее время МИДО располагает современной учебно-материальной базой, включающей два портативных и два буровых





онлайн-тренажера, а также 90 учебных буровых тренажеров, позволяющих проводить отработку практических навыков у всех слушателей одновременно. Более 25 учебных классов, аккредитованных по стандартам Ассоциации «Нефтегазовый кластер» в разных городах Российской Федерации. Кроме того, совместно с сотрудниками SIM LAB специалисты компании ведут авторскую разработку еще одного новейшего бурового тренажера.

География деятельности института весьма обширна — его преподаватели ведут обучение слушателей в более чем 40 российских городах, а также за рубежом, в частности в странах Ближнего Востока, Африки и Юго-Восточной Азии, как на русском, так и на английском и ряде других языков.

Для компаний ТЭК корпоративное обучение в МИДО не только облегчает процессы подготовки кадров и повышения квалификации сотрудников, но и экономит время и бюджет, так как курсы могут проводиться на территории заказчика.

Неудивительно, что количество заказчиков, доверяющих МИДО обучение своих сотрудников, год от года растет. Если в 2016 году инсти-



тут провел обучение 800 слушателей по заказам 23 нефтегазодобывающих и нефтесервисных компаний, то в 2021-м список компаний-заказчиков вырос до 128, а количество обученных специалистов составило 4 468 человек. Количество аккредитованных преподавателей, имеющих сертификаты ассессора (эксперта по оценке практических навыков) и инструктора, за эти годы выросло в МИДО с пяти до пятнадцати.

Сегодня институт входит в топ-20 мировых учебных центров по количеству обученных слушателей по программам, аккредитованным IWCF и IADC. Кроме того, сотрудники ООО «МИДО» регулярно привлекаются в качестве экспертов в области нефтегазового дела, в частности для написания статей в журнал «Вестник буровика» для Первого Бурового портала и оценки качества других публикаций этого издания.

Цифровые технологии — в деле

Новым достижением ООО «МИДО» стало получение в 2022 году свидетельства о го-

сударственной регистрации программы для ЭВМ «Система оценки эффективности образовательного процесса на основе технологий компьютерного зрения и искусственного интеллекта».

Кроме того, компания разрабатывает множество сервисов и автоматизированных IT-решений для качественной и прозрачной реализации образовательного процесса. Более 20 наиболее популярных у слушателей программ ООО «МИДО» представлены в электронном виде в системе управления обучением на базе системы Moodle, которая широко известна в мире, имеет свыше 60 тысяч инсталляций более чем в 100 странах, переведена на несколько десятков языков. Система хорошо масштабируется: существуют инсталляции, обслуживающие до миллиона пользователей.

Для заказчиков российского и международного рынка в МИДО разработана программа лояльности, которая дает возможность дисциплинировать сотрудников и повышать уровень усвоения материала. Непрерывное обучение и бесплатная проверка знаний на время срока действия сертификатов дают возможность заказчику пройти стандартный курс по IWCF/IADC за пять-шесть дней. В течение срока действия сертификата (два года) каждые три месяца проводится бесплатная проверка знаний на дистанционной образовательной платформе. Результаты позволяют заказчику быть уверенным в компетенциях сотрудников. **Р**



За годы работы по предоставлению образовательных услуг в области нефтегазового дела в ООО «МИДО» прошли обучение более 20 тысяч человек по заказам 243 компаний. Институтом было реализовано:

- 280 программ профессионального обучения;
- 234 программы повышения квалификации;
- 179 программ профессиональной переподготовки



625027 г. Тюмень,
ул. 50 лет Октября, 36, корп. 1, офис 105
625002 г. Тюмень, ул. Водопроводная, 25, 3-й этаж
Тел. +7 (3452) 21-87-87
E-mail: info@midotmn.ru
https://www.midotmn.ru